# Warfel Laplace? | Zielergebnisse
Was # Mengen Ergebnis- # Wiirfe = Be':noulli :us Moglichkeiten =|  Einzel-WS Rechenwe Haufigkeit = P()
g Menge Q | # Stichprobe ., Q| pro Wurf - Grad der Gewissheit (P) :
# Stapel etc. Ereignisraum
Bernoulli
Miinze 1 {K, 2} "unab- P(K) =0,5und P(Z) = 0,5 0,5
hangig"
Wiirfel 1 {1,2,3,4,5,6} 2 Laplace | "= %Iﬁ"}"t} Bl g2 36 1/6 (1/6) + (1/6) 2 Wiirfe = 2/6 0,33
Wiirfel 1 {1,2,3,4,5,6} 4 Laplace P(X) = nur {6} 6 =6 5/6 Multiplizierbar, da Ergebnisse 4 Wirfe = (5/6)* 0,51775
voneinander unabhéangig
" {1,2,3,4,5,6} Kombination P(X) 2 P(1-P(X)) = . 2
Wiirfel 2 (12.3456) 24 - nur (6.6) 6°=36 35/36 24 Wiirfe (35/36) 0,4914
.. {2,3,4,5,6,7,
Wiirfel 2 8.9,10,11,12} 2 Augensumme
. 1 roter + {2,3,4,5,6,7, Augensumme P 2 _
Wirfel 1blaver | 89,10,11,12} 2 (5(rb)=7)=6 6"=36 P(X) = 6/36 1/6
. {a,...z}+4 tobe or=
Schreib- _—
hl_ 1 (.,2)= viele 8 Tasten in dieser 308 P(X)=1/30 nk niedrig
maschine 30 Tasten Reihenfolge
Masern & 5 (MF}
Flecken ’
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